STATIKA KONSTRUKCIJA 1 - VEZBE

Zadatak: Za nosac i opterecenje prema skici odrediti dijagram vertikalnog pomeranja
oznacenog poteza sa ordinatama na svakih 1m. Uticaj normalnih sila na deformaciju
zanemariti. E = 3 - 107 kN /m?2.Svi Stapovi su poprecnog presjeka 20/40cm.
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4. Uticaji usled datog opterecenja
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5. Uticaji usled stanja X;=1
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6. Kaoeficijenti uz nepoznate

2
Elc8y; =54 45657 = 60,34

7. Slobodni clan

2
Ele810 = —5 43805657 = ~5732,28

8. Staticki neodredena velicina

_ 5732,28

810 + 811X1 =0- X1 = 6034 =95 kN

9. Dijagram momenata savijanja

M = MO +M1X1

10. Odredivanje fiktivnog nosaca
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1
Wy =Ws = —(0+10-75+120) = 72,5

1
Wy =W, = 5 (75 + 10120 + 135) = 117,5

1
W3 = E(lZO +10-135+ 120) = 132,5



